

《蓬萊島雜誌.net雙週報》

■榮譽發行人：黃天福 ■榮譽社長：陳水扁 ■社址：高雄市前鎮區崗山中街228號 電話：07-761-8073
■社長：陳其邁 ■副社長：王定宇、江志銘、陳政聞 ■凱達格蘭基金會：台北市中正區青島東路5號2F-2 捐款專線：02-3322-3818
■總編輯：陳致中 ■出版：蓬萊島雜誌社 ■陳前總統辦公室：台北市中正區青島東路5號2F-2 電話：02-3322-3818

醫療小組：扁患「帕金森氏症候群」崩壞惡化快

113救扁 - 力量的累積 平反的開始 阿扁們的生淚

新聞大現場 News

救扁大隊沒有公職動員，鄉親都是自動自發參加。從萬華龍山寺出發，萬人綿延超過一公里，看不到盡頭。壓抑許久的民意一次爆發，聲勢浩大、情義感人。

◎台灣時報 (張振峰)
千人、萬人的文字描述都不足以形容聚集在「救扁大隊」的民眾，對救台灣、爭取釋放陳前總統的努力與用心，人數展現氣勢，廣播節目「台灣人俱樂部」的主持人阿生如此描述：「作為在隊伍後面壓陣的他，為了補拍隊伍最前頭『救扁大隊』的那面大旗，從出發地點(萬華龍山寺)一路追到台北車站才追到！」阿生說，他們隊伍遊行到了監察院前，他特別跑到天橋上拍攝，人龍的綿延更是看不到盡頭！另外，從現場民眾提供出來的眾多照片，當時人潮更是呈現擠滿遊行道路的景況。

馬英九用司法凌遲陳前總統，馬集團用無能搞垮台灣，一一三火大遊行雖是由民進黨主導舉辦的，但這場活動根本的終極精神則是由「救扁大隊」充分展現，從現場拍攝民眾提供給前北社社長陳昭姿的照片上看到，在凱達格蘭大道的主舞台前，「不放阿扁、我很火大」、「救扁大隊」兩面大布條映入眼簾呈現出的震撼聲勢，令人難忘。

陳昭姿說，救扁大隊的人數與氣勢，向舞台上民進黨的重要人物展現出「救扁」呼聲之高昂，民進黨主席蘇貞昌、前黨主席蔡英文、前副總統呂秀蓮、前行政院長謝長廷、游錫堃，在台上講話時也都一一回應「救扁」的訴求。
(2013-01-15)

蘇貞昌主席(背對鏡頭者)看到救扁大隊的訴求了嗎？！

救扁 - 萬人展氣勢



不放阿扁、我很火大，救扁大隊與黨中央隊伍會師凱道，現場人山人海、火大嗆馬救扁。

救扁大隊由陳總統民間醫療小組、一邊一國連線辦公室執行長陳致中、台東縣議員林參天、高雄市議員鄭新助共同領軍。

醫療小組報告 陳總統神經學近況報告

◎陳順勝（前台灣神經學會理事長）

由於診療環境與條件之複雜性，加上「戒護」，使得陳總統罕見的病情顯得更不單純。從去年九月十七日起，才開始有神經學之診療。將近四個月以來，陳總統神經學症狀不但沒有改善，且以階梯式方式進展與惡化。一般腦神經疾病的診斷可分四個步驟來進行。首先是彙整症狀做臨床症候群的診斷，然後決定腦部病變的部位，推測可能的病理診斷與引起病理變化的病因，最後做出結論與摘要。

四個月來，陳總統的臨床症候群都以階梯式亞急性的方式發作，而後出現的症狀則持續存在，甚至於慢慢進展、惡化。這些包括結巴性語言障礙、命名失語症、左右定向障礙、右肢知覺略略症、抽象回

憶障礙、原始反射、新近學習困難、輕度至中度認知功能障礙及部份額葉症候群、重鬱病、妄想症、與十二月十七日出現的巴金森氏症候群。後者的症狀包括右手部顫抖、慢動症、言語重複症(palilalia)、與顏面表情遲緩。但陳總統沒有典型的巴金森氏症顫抖、肌張輪狀僵硬(cogwheelrigidity)，故暫不考慮典型的巴金森氏病。

從臨床上——出現的各個臨床症候群，可以很清楚地判斷那是腦病變所致。進一步做儀器的檢測，核磁共振掃描(MRI)初步發現陳總統腦部有多發非特異性皮質下白質高訊號亮點，腦正子造影(PET)檢查顯示腦部代謝率全面性低下。在陳總統突然出現巴金森氏症候群後，榮

總進行MRI的追蹤檢查。兩次檢查我們再以體素為基礎的形態計量學分析(Voxel-based morphometry, VBM)發現陳總統有選擇性地在眼眶額腦皮層(orbitofrontal cortex)、腦島(insula)、杏仁核(amygdala)、前扣帶腦皮質(anterior cingulate cortex, ACC)、與左邊的尾狀核(caudate nucleus)有中等度的萎縮。比對後發現這些部位與皮質下白質高訊號亮點出現部位吻合。這些部位的萎縮可以解釋陳總統包括皮質下語言徑路、情緒憂鬱、妄想、巴金森氏症候群等所有的臨床症候群。

核子醫學Trodatc藥物檢查結果左側基底核，特別是尾狀核萎縮可以與巴金森氏症候群配合，而非

典型的巴金森氏病。

陳總統腦病變的部位確定了，接下來可能的病理是什麼？一般來說，以微小血管病變，或退化性腦神經髓鞘病變最有可能。當然重度阻塞性睡眠呼吸中止症也會引起腦損傷、腦微小血管病變或腦中風，彼此間互有其因果關係。至於罕見的多系統退化症，或其他退化性腦疾病，則有待繼續觀察。引起腦部病理變化的病因應與微小血管病變、睡眠呼吸中止症引起之暫時性腦缺氧、長期知覺剝奪、長期燈光照射有關。是否由任何先前不明物質或藥物所誘發，也待進一步追查。

結論：陳總統的階梯式亞急性、進行性、多發性腦病變合併結巴

性與名詞失語、認知障礙、類巴金森氏病、重鬱症、與妄想症等，應為腦部多系統受侵犯所引起之症候群。

(2013-01-10)



神內權威陳順勝教授提出專業的腦神經檢查證據，詳細說明陳總統罹患帕金森氏症候群的病情與嚴重性。

名醫專論 陳前總統心靈已然枯竭，請放手，讓他回家養病罷！

◎陳喬琪教授（前台灣精神醫學會理事長）

陳總統罹患重鬱症已經由台北榮民總醫院，邀集全國十位具有名聲並受敬重的精神科教授，經過多次會診與精密儀器檢查予以確認。

「憂鬱」雖然是一般的口頭用語，但是重鬱症是一種大腦的疾病，不是心理疾病，沒有適當的治療不可能好起來，甚至會造成失智症。在台北榮民總醫院與行政院衛生署桃園醫院的核磁共振造影檢查，都顯示陳前總統的大腦皮質下出現許多異常的亮點。這種病理的變化表示，陳前總統的大腦曾經因為局部血管的血流量下降，導致腦血管周邊空間擴大或神經髓鞘的脫鞘現象。重鬱症會出現全身痛的感覺，免疫力功能下降，嚴重的時候會有生不如死的想法，因此重鬱症患者常有自殺行為，這是一般人很難想像的病痛。過去兩年，台北監獄對

於陳前總統的罹病置之不理，導致重鬱症持續惡化以及大腦功能快速退化。

導致陳前總統罹患重鬱症的原因很多，其中複雜的訴訟案，無疑是很重要的致病因素之一。舉國務機要費為例，有罪與無罪的反覆判決，足以導致他多次崩潰。去年(2012年)7月再一次，最高法院撤銷國務機要費更一審無罪判決，對他衝擊很大，導致收縮血壓曾經飆高到200以上，可能是導致大腦病變惡化的重要因素。用一般的法律常識判斷，可以瞭解陳前總統訴訟案件的複雜程度。但是也可以瞭解，因為相關法律的不完備，以及各級法院使用的各種判決手法，已經讓這位曾經是我國最聰明的法律系高材生，以及最優秀的律師，對於他自己的案件經過三年多奮鬥的結

果，不僅完全無所適從，從而江郎才盡，已然心靈枯竭。對於聰慧的人，心靈枯竭之愁苦是惡疾，生不如死。

轉到台北榮民總醫院治療至今已三個月，但是情緒與認知功能改善有限，陳前總統目前完全無法思

考、注意力不能集中、動作緩慢、有明顯被害妄想。他的自我功能非常脆弱，精神狀態非常不穩定，任何有關他將被送回北監的風吹草動訊息，都會導致他情緒崩潰，發怒，出現妄想情緒與嚴重恐懼感。

陳前總統已經沒有過問政治的

能力、沒有組黨的可能、沒有逃跑的能力；他已經六十多歲，他沒有犯下反叛國家的重罪，他也不是具有反社會傾向的人，繼續關在監獄完全沒有意義。他是前總統，請放手罷！讓他回家養病罷！！

(2013-01-10)



台灣人眼睜睜地看著一位總統消失嗎？陳總統民間醫療小組與多位民進黨籍立委於立法院召開記者會，從醫療立場疾呼讓陳總統保外就醫。

救扁最前線

◎陳昭姿（陳總統民間醫療小組發言人）

該給阿扁總統拐杖還是行步器？

一月十六日由李應元立委帶領，和涂醒哲前署長、黃富源前副署長、以及郭正典教授一起去探視陳總統。涂署長有一段時間沒看到總統了，黃副署長則是從總統卸任後，再也沒親眼見過總統，看得出他面對昔日長官變了樣，非常難過。

每個人都發現總統的雙手抖得非常厲害，尤其是右手。前兩天台北榮前副院長連江豐還發現，阿扁總統的右腳腳筋比左腳明顯浮出，這是因為右腳肌肉有某個程度萎縮的關係。阿扁總統兩度坐在椅子上將兩隻腳分別抬起，以及同時抬起，讓我們這些具醫學背景的訪客做比較。大家都清楚看見，右腿明顯較無力，如同較嚴重的右手顫抖。總統還將他的核子醫學與核磁共振影像片子指給我們看，說明他左腦病變與這些症狀是一致的。我知道，總統的這些資訊，是在檢查結果出來後，陳順勝教授應他要求而告知。

我把星期天火大遊行，挺扁大隊在凱道的照片給他看，還轉交了

一張扁友的卡片。涂署長也從手機秀了一張有「挺扁大隊」和「不放手阿扁我很火大」的布條照片給總統看。總統已經知道，因為上萬扁友們深入重圍，異軍突起，當天晚上呂副總統、蘇貞昌、謝長廷、游錫堃、蔡英文五位天王級人物上台說話時，都提到了阿扁總統，無論是八年政績或是健康情形，或是保外就醫。

病房桌子上有幾張這兩天的報紙，包括台灣時報近日關於他的全版報導。阿扁總統有幾回拿其中一張的一則消息要與我們分享。他每次指著報紙時，手抖得非常厲害，報紙也一直震動，我每次都伸手去把報紙的一角抓住，讓報紙不再抖動。其中一次，他站起來拿報紙時，差點摔跤，最靠近他的郭教授和我即時一把抓住他。我向郭正典說，可不可以買一支拐杖給總統，其他人則建議使用行步器，但是都接著問，「會不會是北監的違禁品？」

當中，兩位訪客醫師一直在用

心瞭解總統的病情，我就在一旁補充一些我長期熟悉的資訊。離開前，黃副署長帶著我們禱告，他幾乎是一邊哭著，一邊完成禱告，直到走出病房後，他還不斷重複說，阿扁總統好可憐。臨走前，我抱過總統後，郭教授說他也要，接著黃副署長也上前擁抱總統，涂署長接棒，李委員有些不好意思，我直接點名：「應元兄，該你去抱總統了。」我笑笑說，以後規定每個訪客都要抱抱阿扁總統。阿扁總統送我們到病房門口時我選說，阿扁總統，你放心，我們一定會把你救出來。

郭正典送我們離開醫院前，已經問過北監人員。為了避免總統摔倒，他們同意可以買行步器給總統用。我輕聲告訴他，雖然幾位教授認為行步器比較可靠，還是問一下總統的意思，他比較想要用拐杖，還是行步器，因為，我們需要顧及他的尊嚴與感受。郭教授聽了，靜靜的，沒有說話。這個瞬間的靜默其實非常沉重。

(2013-01-17)

病房短波

◎台灣時報

郭正典PO文：扁病房摔倒右肩受傷

就在民進黨發起一一三火大遊行的當天深夜，陳前總統醫療小組成員、台北榮總醫師郭正典在其臉書上表示，前總統陳水扁在十三日凌晨四點左右，起床小便，因重心不穩跌倒在地，尾椎沒傷到，但右肩受傷，活動起來會痛。

郭正典指出，上次陳前總統民間醫療小組成員陳順勝教授探視時就說阿扁有小腦症狀，也就是站立及走路時，有重心不穩的現象。他說，當時他就提醒戒護人員，要防範陳前總統半夜起床小便跌倒，沒想到事情真的發生了。

陳順勝在接受本報訪問時表示，他在十二月二十八日為陳前總統診治時就有提到，陳前總統的小腦症狀，主要是小腦發出徑路有出現問題，產生雙腿無力的運動功能失

調，用電話不通來形容，就像是電話線出現問題一樣。

對於北榮指出，陳前總統前天是因為半夜起來上廁所時腳步不穩，導致有手撐地的狀況，但不是真正的跌倒。陳順勝認為，北榮評估恐怕是避重就輕。

郭正典在臉書表示，陳前總統告訴他，凌晨四點左右，像往常一樣起床小便，結果站不穩，重心向後倒，跌坐在沙發上，但從沙發要站起來的時候，又一個重心不穩，跌落在地上。陳前總統說半夜四點起床小便，跌坐在沙發上已經有幾次了，但跌落在地上是第一次。

(2013-01-15)

美參議員質疑馬

穆考斯基：世界都關心
主張扁保外就醫

◎自由時報

關切陳水扁前總統醫療人權的美國聯邦參議員穆考斯基昨在分別會晤馬英九總統與民進黨主席蘇貞昌時，明確主張陳水扁應保外就醫。民進黨人士轉述，穆考斯基提醒馬總統，全世界很多人關心陳水扁的情況，但馬總統對阿扁保外就醫持保留態度；蘇貞昌則說，馬總統的態度令人非常遺憾。

穆考斯基表示，她與馬總統見面時，直接向馬總統提到讓陳水扁保外就醫的問題，強調全世界都在看台灣政府如何對待其卸任元首，是否以人道、公平、透明的方式處理；美國會繼續就阿扁是否受到人道對待一事予以關懷。

總統府表示，馬總統向穆考斯基說明，陳前總統因貪污罪定讞，在台北監獄服刑，並不是政治犯；獄方在法律許可範圍內，有裁量權儘量給予扁遠較其他受刑人優惠的

待遇，目前則因病在戒護外醫之中。至於能否保外就醫，要看扁是否符合相關法律的規定與醫療專業的判斷，但目前他並不具備保外就醫的條件。

至於穆考斯基與蘇貞昌的會面，民進黨政策會執行長吳釗燮轉述，蘇貞昌認為扁已被關了四年，其中有些案件無罪、有些審理中，但審理過程，有些是不符合司法公平原則的；就算扁有罪，依照台灣的法律，以扁現在的情況應該可以保外就醫，但馬總統一直拒絕，從醫療人權來看是不對的，也令人遺憾。

蘇貞昌也向穆考斯基說明民進黨推動反媒體壟斷議題。他說，台灣媒體自由正面臨關鍵時刻，與中國相關的財團要來購買台灣媒體，將產生媒體壟斷情形，令人擔心。
(2013-01-16)

政治塗鴉牆

呂秀蓮：
把扁救出來
才能出頭天

◎中評社

前副總統呂秀蓮17日晚間參加民進黨新北市黨部在三重小巨蛋舉辦的「關懷勞工，照顧弱勢」尾牙晚會時強調，日子難過，有一個人比大家更難過，那就是陳水扁，他被糟蹋成病，她呼籲大家一起打拚，把陳水扁救出來。

呂秀蓮指出，過去陳水扁被糟蹋到家，說「民進黨無能」、「民進黨鎖國」，但是大家越來越覺得，有一個人，過去真正疼大家、一心一意為台灣鄉親打拚，結果他現在比大家更沒自由、更加辛苦，那就是陳水扁。

呂秀蓮說，陳水扁生病非常嚴重，講話已經口吃，手抖得很厲害，是帕金森氏症候群，頭腦也不清楚，這是大家雙手擁護的「總統」、8年的總統，已被糟蹋這

呂秀蓮受訪提到陳水扁的病況，難過地流下眼淚。



麼多，過去被關4年多，沒1天有床給他睡，沒椅子給他坐，沒桌子給他寫字，寫字要趴在地上，沒寫字沒地方可去，也是坐地上、睡地上。他已被糟蹋4年，沒生病也要生病，到現在還不讓他出來，所有人有飯吃、能跑能跳能有自由時，不要忘記坐牢，只剩半條命的陳水扁，給他思念、祈禱。要求馬英九要有良心，把陳水扁放出來。

呂秀蓮呼籲，做為選民、黨員，現在要大大反省，投對人大家幸福，投錯人大家一起慘，所以事業要拚、工作要作，生活要過，政治也要關心，選舉時，要支持政黨，民進黨絕對和大家一起打拚，無論什麼，一起打拚把陳水扁救出來，才能出頭天。

(2013-01-18)

名家專論

頭家心聲

阿扁被上銬
法律說不通

◎許澤天（成大法律系副教授）

前總統陳水扁近期健康與精神頻亮紅燈，馬偕精神科主治醫師陳喬琪接受媒體專訪時首度證實，「扁就是崩潰了，最壞的狀況，是自殺而死！」醫師透露，扁認為這輩子最難過的事是「國務機要費案被上手銬那一幕。」

刑事訴訟法明文規定「執行拘提或逮捕，應注意被告之身體及名譽」（第89條）、「被告抗拒拘提、逮捕或脫逃者，得用強制力拘提或逮捕之。但不得逾必要之程度。」（第90條）亦即，對於被告施以手銬的強制力，應以符合必要性為前提，而此必要性的判斷，應從是否有排除抗拒與避免逃亡的角度來判斷。當時，陳水扁人身自由已受拘束，殊難想像他有能力在眾目睽睽之下，採取脫逃或動手湮滅證據的舉動。實在無法理解，為何需要施加上銬，難道他是武林高手，一旁的法警拿他沒轍。

幾年前我在媒體上提出這樣的質疑，遭到許多反駁與指責，認為扁不能享有特權。沒錯，法律之前，人人平等，法律未針對前總統制定特別禮遇的強制處分條款。但是，法律也沒有規定所有被告都必須上手銬，是否該用械具，仍應按照前述法律規定辦理，總不能錯就要錯得平等吧。

(2013-01-16)

先羞辱
再鬥臭

◎王伯仁（退休新聞工作者）

前總統陳水扁近期健康與精神狀況頻亮紅燈，主治醫師透露，扁認為這輩子最難過的就是「國務機要費案被上手銬那一幕」。

刑事訴訟法明明訂有「執行拘提或逮捕，應注意被告之身體及名譽」、「被告抗拒拘提、逮捕或脫逃者，得用強制力拘提或逮捕之，但不得逾必要之程度」。但在執行上，檢警少有遵守此規定者，例如警察對擅自挖路邊二株小花之婦女，銬回警局又加腳鐐，對出租影帶店的女工讀生亦上手銬逮捕，理由都是「現行犯」，現行犯固然人人得逮捕之，但那條法令規定現行犯都要上手銬甚至腳鐐？其明顯違反內政

部頒訂之「警察機關拘捕留置人犯使用警銬應行注意要點」：對於拘提、逮捕對象和平接受拘提、逮捕後，留置警局是否使用警銬應審酌：嫌犯所犯罪名之輕重；拘捕時之態度；人犯體力與警力相對情勢；有無脫逃之意圖；人犯之身分地位。

檢察機關及法警亦不遑多讓，筆者曾在九十八年八月向監察院檢舉檢警機關常有濫用手銬腳鐐侵害人權案。監察院亦重視而進行廣泛調查，但各相關機關都「官官相護」，表示會督導所屬遵守規定，只有高等法院檢察署在一百年十一月修正了「各級法院檢察署法警使用戒具要點」。重點在於修正部分被告由「應」

使用戒具改為「得」施用戒具。據此，阿扁當時應屬不得使用戒具之嫌疑人，竟被上手銬，經媒體傳播「示眾」，以八年總統之身分，真是情何以堪？

上「手銬」表面上只是防止脫逃的手段，其實帶有嚴重「羞辱」和「懲罰」的抽象表徵。近年像綠營的前嘉義縣長陳明文、現任雲林縣長蘇治芬，都是在清晨未經傳喚即逮捕上銬收押的明顯案例。日前蘇治芬無罪定讞，被銬景象猶歷歷在目，如何能撫平？阿扁總統和平主動到案應訊，居然被銬示眾，馬英九政府藉此羞辱台灣約半數民眾，只會撕裂彼此情感加深裂痕而已，愚蠢至極！
(2013-01-18)

沒看到馬爛 不知道扁好

◎李如惠（會計人員）

沒有馬英九，人民不會了解陳水扁的好，沒有馬英九，人民不會知道陳水扁有多仁慈！

馬英九當總統也已經連任了，陳水扁的坐牢與否，不再攸關他的當選因素，但他仍然不想放陳水扁自由，很多人以為溫文儒雅的表面就如同內在，但他的政治算計可比陳水扁獨到得多了，當年陳水扁太心軟，沒有對貪腐的體制大開殺戒，如今證明「對敵人仁慈，就是對自己殘酷」的名言

，其雖已重病，仍盼不到永久保外就醫的機會，當然會更憂鬱。

勞工對於陳水扁時代的勞委會主委陳菊，是非常感恩的，如今勞工變成馬英九減少財政支出的首要對象，兩相對照就知道陳水扁對勞工很疼惜，至少陳水扁不會減少勞工退休金，至少陳水扁不會亂花人民公帑，不會債台高築，至少陳水扁不會漲油價電價，不會課徵證所稅。陳水扁的國務機要費只是特別費，沒有貪污的問題

，要治人罪，何患無辭？

我也想擁抱陳水扁，聽聽他說的台灣國語，現在我們的電視充斥著中國的新聞及電視劇，我好想重溫台灣被台語淹沒的年代，好想看陳水扁在電視上被名嘴臭罵，雖然不舒服，至少是民進黨執政，心裡卻很踏實的有以台灣為榮的尊榮感，陳水扁需要更多人擁抱，更多的溫暖，加油陳水扁！

(2013-01-18)

總編
私房文

扁案是政治案件 阿扁總統是政治犯

◎陳致中臉書

馬政府會用「扁案經過法院判決確定」或「內政問題」等理由來反駁國際社會人士的關切，除了主張保外就醫，蘇主席必須再提出扁案偵審過程充滿太多不公不義，如違憲違法換法官、教唆辜仲諒偽證、威脅杜麗萍咬扁等明顯的事實，所以這是政治案件，不是一般刑案，阿扁總統是政治犯，不是貪污犯！而所謂經過法院的有罪判決，因為法院是國民黨開的，就算判100次也不可信啊！

民進黨如不能大聲說出這一點，並捍衛這一個立場，就會一直被反駁而變得軟弱無力。您說是不是呢？！

救扁大隊超過1公里，密密麻麻，聲勢浩大，救扁聲響徹雲霄，有經驗的人估破萬，這一隊沒有動員，沒有大頭，都是自動自發前來參加的鄉親長輩，不為其他，只有救扁

一念，致中真的很感動！

謝謝大家的辛苦，沒漏氣，很爭氣！對內對外都證明了阿扁們民意的力量！加油，這是開始，不是結束！

走出來讓我們的力量更團結更壯大！走出來讓看輕我們的人無法再漠視！我們走出來讓陳總統也早日走出來！

陳順勝教授收到美國一位台裔腦神經專家來信說，以動物實驗、用24小時不斷地妨害其睡眠 (Sleep 1989 12(1) 13-21, Total sleep deprivation)，可引起腦組織和皮膚的變質而死亡 (sleep deprivation death)。天曉得台灣首次用人體實驗 (註：指阿扁總統在北監24小時開燈的待遇)，究竟是故意或者偶然。

致中是明天1月22日過34歲 (實歲) 生日，許下生日三願：

1. 父親陳總統無罪平反、儘速保外就醫。
2. 台灣人民早日脫離水深火熱，回到扁政府八年擁有尊嚴、安全、幸福與希望的生活。
3. 終結所有的不公不義，不再有司法獨裁，不再有政治冤獄，不再有長夜哭泣的母親，讓台灣真正落實人權、文明，達成轉型正義。

I dreamed a dream in time gone by
When hope was high, and life worth live
I dreamed that love would never die
I dreamed that God would be forgiving

.....
真心祈願不會永遠只是願、只是夢，愛與勇氣，加油！



這是什麼？力量的累積、意志的壯大、清白的堅持、平反的開始、台灣人無咁以及阿扁們的生淚~~~~

編輯室報告

感謝全國鄉親支持醫療費用，讓阿扁總統安心住院治療，不受法務部以高額住院費威脅阿扁總統應該快一點回北監，欲盡一分心力，請電詢 02-3322-3818 或 07-761-8073。

為人民保真相！為歷史留證據！阿扁總統醫療小組籌拍【醫療紀錄片】，需要您的相挺！凡捐款凱達格蘭基金會 3,000元以上，除贈閱蓬萊島雜誌一年份，並加贈限量阿扁娃娃便當盒乙個，感謝！



98-04-43-04 郵政劃撥儲金存款單		◎寄款人請注意背面說明	
帳號 50004207		◎本收據由電腦印錄請勿填寫	
金額 仟佰拾萬仟佰拾元		郵政劃撥儲金存款收據	
通訊欄(限與本次存款有關事項) ◎捐款(請勾選)		收款帳號戶名	
<input type="checkbox"/> \$2,000元以上，贈閱蓬萊島雜誌.net雙週報一年		存款金額	
<input type="checkbox"/> \$3,000元以上，贈送阿扁總統獄中書乙本+贈閱蓬萊島雜誌.net雙週報一年		電腦記錄	
<input type="checkbox"/> \$3,000元以上，贈送限量阿扁娃娃便當盒乙個+贈閱蓬萊島雜誌.net雙週報一年		經辦局收款數	
◎收據寄發地址(請勾選)		經辦局收款數	
<input type="checkbox"/> 同寄款人通訊處			
<input type="checkbox"/> 其他：			
虛線內備供機器印錄用請勿填寫			